

---

## CIRCULAR 001/2021

### SP 008/2021 – Consultoria BIM e CIM

#### RESPOSTAS

##### PERGUNTA 1

*Entendemos que, devido às restrições da pandemia de COVID-19, todos os documentos e formulários que necessitam de assinatura podem ser assinados eletronicamente. Está correto o nosso entendimento?*

Resposta: **SIM**

##### PERGUNTA 2

*Ainda devido às restrições da pandemia de COVID-19, entendemos que as cópias dos documentos a serem apresentados podem ser cópias simples. Está correto o nosso entendimento?*

Resposta: **SIM**

##### PERGUNTA 3

*Observamos que a Seção III. Folha de Dados, na Página 41, cita as qualificações da equipe mínima para o trabalho, porém na Seção VII. Termos de Referência, Página 80, também são elencados requisitos para a equipe mínima. Entendemos que a comprovação deve ser feita conforme Seção III. Folha de Dados, Página 41. Está correto nosso entendimento?*

Resposta: **SIM, as qualificações mínimas do fornecedor (pág. 80) são as mesmas qualificações previstas na seção III folha de dados (pág. 41) (iii) qualificações de pessoal essencial e competência profissional (líder de equipe + equipe chave 3 profissionais).**

Curitiba, 16 de setembro de 2021.



---

**Paulo Roberto Socher**  
Presidente da Comissão